

#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

# Озабоченность следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по РА вызывает рост подростковой преступности в республике

В Адыгее участились факты совершения несовершеннолетними тяжких и особо тяжких преступлений против личности, влекущих смерть граждан.

Согласно данным, представленным информационным центром МВД по Республике Адыгея за 11 месяцев 2008 г. несовершеннолетними совершено 8 особо тяжких преступлений и 36 тяжких преступлений, за аналогичный период 2007 г. несовершеннолетними было совершено 2 особо тяжких преступления и 20 тяжких преступлений. Таким образом, в этом году количество тяжких и особо тяжких преступлений, совершаемых несовершеннолетними, выросло в 2 раза. Всего, за 11 месяцев 2008 года несовершеннолетними было совершено 150 преступлений, в то время как за 11 месяцев 2007 года было совершено 98 преступлений. Следовательно, рост подростковой преступности составляет в этом году свыше 50%.

Одно из таких преступлений было совершено на прошлой неделе в Гиагинском районе Республики Адыгея.

Так, Гиагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея 12.12.2008 г. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство, умышленное лишение жизни другого человека. Обвиняется в убийстве несовершеннолетнего другой несовершеннолетний.

Обстоятельства происшествия следующие. 11.12.2008 г. двое несовершеннолетних учащихся профессионального училища №4 ст. Дондуковской Гиагинского района Республики Адыгея возвращались домой в вечернее время. На почве личных неприязненных отношений между ними произошла ссора и драка, в ходе которой потерпевшему были нанесены несколько ударов руками в область лица и не менее трех ударов камнем и кирпичом в область головы, чем была причинена открытая тупая черепно-мозговая травма, повлекшая смерть потерпевшего.

Тело потерпевшего несовершеннолетнего обвиняемый сокрыл в общественном туалете на территории участковой больницы ст. Дондуковской, первоначально выдвигал версию о своей непричастности к преступлению, называя других лиц в качестве исполнителей преступления.



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

Обвиняемый в совершении преступления арестован на основании постановления суда. По месту жительства и учебы характеризуется отрицательно, ранее неоднократно в отношении него осуществлялись приводы в милицию, более того он является подозреваемым ещё по одному уголовному делу за совершения грабежа.

Следствие по уголовному делу ведется следователем Гиагинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея Сорокиным Евгением Николаевичем.

16 Декабря 2008

Адрес страницы: <a href="https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634254">https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634254</a>